





સંતરામપુર એસટી ડેપોને નવીન ૧૦ એસ.ટી બસોની ફાળવણી કરવામાં આવતાં : લોક સેવામાં G.S.R.T.C.ની બસોનું લોકાર્પણ કેબિનેટ શિક્ષણ મંત્રીના વરદહસ્તે કરવામાં આવ્યું

સંતરામપુર, મુસાફરો આનંદદાયક અને સલામત રીતે મુસાફરી કરી શકે તેવા શુભ આશયથી ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ અને વાહન વ્યવહાર નિગમ (GSRTC) દ્વારા મારા મતક્ષેત્ર સંતરામપુર તાલુકામાં નવીન ૧૦ એસ.ટી. બસોની ફાળવણી કરવામાં આવી. જેના ભાગરૂપે કેબિનેટ આદિ જાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રૌઢ શિક્ષણ મંત્રી પ્રો. ડો. કુનેરભાઈ કિંકોરે સંતરામપુર ડેપો આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ લુણાવાડા ટાઉન વિસ્તારમાં પોલીસ અને CRPF જવાનો દ્વારા ફ્લેગ માર્ચ યોજી



ખાતે નવીન બસો ને લીલી ઝંડી બતાવી પ્રજાની સેવામાં સમર્પિત કરી હતી.

આ નવીન બસો સંતરામપુર થી

વિસ્તારના લોકોના રોજિંદા પરિવહનને સરળ અને સુલભ બનાવશે.

આ નવીન બસો ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ તથા કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને શાળા તથા કોલેજમાં અવર-જવરમાં આશીર્વાદરૂપ બની રહેશે. આ કાર્યક્રમમાં ભાજપ પાર્ટીના કાર્યક્રમમાં ભાજપ પાર્ટીના હોદ્દાદારો, એસ.ટી. વિભાગના કર્મચારીઓ અને કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.

સંતરામપુર બારીકોટા ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં એક ચાલકનું મોત



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના બારીકોટા ગામે સામ સામે બે બાઈકો ભટકતા અકસ્માત સર્જાયો એક બાઈક ચાલકનું માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતાં ઘટના સ્થળે જ તેમનું મોત નિપજેલું હતું.

આ ઘટના બનતા જ આજુબાજુના ગ્રામજનો દોડી આવેલા હતા. ૧૦૮ મારફતે બંને બાઈક ચાલકોની હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવેલો હતા. પરંતુ કણજરા ગામના સોમભાઈ પટેલિયાનું મોત થયેલું હતું અને એક બાઈક ચલકને વધારે ઈજા થવાના કારણે બરોડા હોસ્પિટલમાં રીફર કરવામાં આવેલા હતા. પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચીને અકસ્માત ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી રોડ ઉપર પડેલા ખાડાઓ ટાળવા જતા અને અકસ્માત સર્જાયો તેવો ગામ લોકોમાં જાણવા મળેલું હતું. રોડ ભંગાર હોવાના કારણે અવારનવાર આવી ઘટના બને છે. ગ્રામજનોમાં ભારે આકરોસ જોવા મળી આવેલો હતો.

મહિસાગર જીલ્લામાં મજદૂર સંઘના સંમેલન યોજવામાં નવી કારોબારીની રચના કરાઈ

મલેકપુર, ભારતીય મજદૂર સંઘ લોકશાહીમાં માને છે, કામદારોનું, કામદારો દ્વારા, કામદારો માટે કામ કરતું સંગઠન એટલે ભારતીય મજદૂર સંઘ છે ભારતીય મજદૂર સંઘ બિન રાજકીય અને સ્વતંત્ર કામ કરનાર સંગઠન છે. ભારતીય મજદૂર સંઘ દેશમાં સૌથી વધુ સભ્ય સંખ્યા ધરાવતું સંગઠન છે, ગુજરાતમાં એક નંબરના સ્થાન ઉપર છે, ભારતીય મજદૂર સંઘ દેશ હિત, ઉદ્યોગ હિત, શ્રમિક હિતમાં કાર્ય કરનાર સામાજિક સંગઠન છે, ભારતીય મજદૂર સંઘ નો વહીવટ દેશ, પ્રદેશ, અને જિલ્લા સ્તરે સરળ અને પારદર્શક કરવા માટે નીતિ નિયમો નક્કી કરેલ છે. જેવા કે અખિલ ભારતીય મજદૂર સંઘ અને



પ્રદેશ કારોબારીની ત્રણ વર્ષે અધિવેશન કરવામાં આવે છે, તેમ જીલ્લા સ્તરે દર. વર્ષે જાન્યુ થી માર્ચમાં જીલ્લા સંમેલન પૂરા કરી નવીન કારોબારીની રચના કરવામાં આવે છે. તેના અનુસંધાનમાં આજે મહિસાગર જિલ્લા મજદૂર સંઘનું જીલ્લા સંમેલન રાખેલ છે. તેમાં નવી કારોબારીમાં પ્રમુખ તરીકે જીલ્લાભાઈ દરજી પરિવહન અને જીલ્લા મંત્રી તરીકે રૂબીબેન બારીયા આશા માંથી

તદઉપરાંત ૮ માર્ચ ૨૦૨૪ મહિલાદીન હોય, તેના ભાગ રૂપે મહિલા સત્રમાં મહિસાગર જીલ્લા માં સેવાકીય કામગીરી કરતી મહિલાઓને ગુજરાત પ્રદેશ ભારતીય મજદૂર સંઘના આદેશ અનુસાર “શોષણ મુક્ત નારી સશક્ત ભારત”ના નારા સાથે સન્માનપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યું. ત્યારે બાદ મનોહરલાલજીના અખાડાથી નીકળ બસસ્ટેશન સુધી મહિલાઓની જાગૃતિ અર્થે રેલી કાઢવામાં આવી. જીલ્લા સંમેલનમાં મહિસાગર જીલ્લા મજદૂર સંઘના અધ્યક્ષ તરીકે જીલ્લાભાઈ દરજી અને જીલ્લા મંત્રી તરીકે રૂબીબેન બારીયાની વરણી કરવામાં આવી.

ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા માર્ગ અને મકાન પંચાયત વિભાગના શ્રમચોગીને રિવાઈઝ પેન્શન ગ્રેજ્યુટી સહિતના બાકી લાભો આપવા હુકમ

લુણાવાડા, મહિસાગર જીલ્લાની માર્ગ અને મકાન પંચાયત પેટા વિભાગની સંતરામપુર ખાતેની કચેરીમાં રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા લાંબા સમયથી લાભોથી વંચિત રહેલા શ્રમચોગી લાભો મેળવવાના હકદાર બનતા શ્રમચોગીના પરિવારમાં ખુશીની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. ગુજરાત સરકાર સ્ટેટ ઓફ ગુજરાત પંચાયત રૂલર અને હાઉસિંગ વિભાગ ગાંધીનગરના તાબા હેઠળની કાર્યપાલક ઈજનેર લુણાવાડા તથા નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર પંચાયત મા અને મ પેટા

વિભાગની કચેરી સંતરામપુર ખાતે ૨૧જુલાઈ ૭૭ થી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા શુકલભાઈ ભુરાભાઈ ખરાડીને તેમના ફરજ કાળ દરમ્યાન સરકારના પરિપત્ર મુજબના લાભો આપવામાં આવતા હતા. જેઓ ગત ૩૦ જૂન ૨૦૨૧ના રોજ નિયમો અનુસાર નિવૃત્ત થતા સરકાર દ્વારા તેમની રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરી ગણવાની જગ્યાએ તે સમયના દસ વર્ષ બાદ કરી અધૂરી અપૂરતી ગ્રેજ્યુટી અને અપૂરતું પેન્શન તદુપરાંત મળવાપાત્ર સરકારી લાભોથી વંચિત રાખતા અરજદારે ગુજરાત

સ્ટેટ લેબર ફેરેશનના પ્રમુખ એ એસ ભોઈનો સંપર્ક કરી તેમને થયેલા અન્યાય બાબતે લાગતા વળગતા અધિકારીઓને ત્રીએક્ટરશન પાઠવેલ પરંતુ સરકાર દ્વારા તેનો યોગ્ય પ્રત્યુત્તર આપવામાં ન આવતા આ વિવાદ નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં કેસ દાખલ કર્યો હતો. સદર કેસમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા સરકારને નોટિસ પાઠવી આ કેસની કાનૂની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જેમાં હાઈકોર્ટ સમક્ષ અરજદાર તરફે હાઈકોર્ટના સિનિયર એડવોકેટ દિપક આર વે તથા વૈભવ કુમાર આઈ ભોઈ હાજર રહી રહી કેસમાં આધાર પુરાવા આધારિત દલીલો કરી હતી. બંને પક્ષકારોની દલીલો સાંભળી કેસના આધાર પુરાવા ધ્યાને રાખી એસ બી ખરાડીને તેમની કપાત કરેલ ૧૦ વર્ષથી નોકરી સળંગ ગણી તેમના બાકી નીકળતા તમામ લાભો જેવા કે બાકી નીકળતી ગ્રેજ્યુટી રિવાઈઝ પેન્શન રજાઓ અને અન્ય ભથ્થાઓ ચૂકવી આપવાનો હુકમ કર્યો હતો વધુમાં હકોની રકમ બે માસમાં ચૂકવી ચૂકવી આપવાનો પણ આદેશ કર્યો છે. લાંબા સમયથી લાભોથી વંચિત રહેલા શ્રમચોગી લાભો મેળવવાના હકદાર બનતા શ્રમચોગીના પરિવારમાં ખુશીની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે.

ગરબાડાના રહેણાંક ઘરમાં દિવાલમાં બોકારું પાડી પરિવારને બંધક બનાવી સોના-ચાંદીના દાગીના અને રોકડની લુંટ ચલાવતા ઘાડપાડુઓ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા નગરમાં એક રહેણાંક મકાનમાં અજાણ્યા ઘાડપાડુઓએ મકાનની પાછળના ભાગે દિવાલમાં બોકારું પાડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી પરિવારજનોને બંધક બનાવી પરિવારજનોને માર મારી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી મકાનમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના તેમજ રોકડ રૂપિયા મળી લાખોની સનસનાટી ભરી લુંટ ચલાવી નાસી જતાં પંથકમાં ચક્રચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો. ઘટનાને પગલે વહેલી સવારે સ્થળ પર દોડી ગયેલ

પોલીસે ઘાડપાડુઓને ઝડપી પાડવા માટે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યાનું જાણવા મળે છે. ગતરોજ મહા શિવરાત્રીના દિવસે ભરચક એવા ગરબાડાના મંડી ફળિયામાં રહેતાં નિલેશભાઈ પંચાલ તથા તેમના પરિવારજનો રાત્રીના સમયે જમી પરિવારી પોતાના ઘરમાં મીઠી મિંદર માણી રહ્યાં હતા. ત્યારે વહેલી સવારના ચારેક વાગ્યાના આસપાસ હાથમાં મારક હથિયારો ધારણ કરી નિલેશભાઈના મકાન તરફ આવ્યાં હતાં અને નિલેશભાઈના મકાનના પાછળના ભાગે આવી મકાનની પાછળની દે.બારીઆના ભથવાડા ટોલનાકા પાસે એસ.ટી.બસ ટ્રક સાથે ભટકાતા બસ ચાલકને ઈજાઓ

દિવાલમાં બોકારું પાડી ઘાડપાડુઓએ મકાનમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. મકાનમાં પ્રવેશ કરતાં નિલેશભાઈ તથા તેમના પરિવારજનો જાગી ગયાં હતાં. ત્યારે ઘાડપાડુઓએ નિલેશભાઈ તથા તેમની પતિને માર માર્યો હતો અને ઘાડપાડુઓ આપી મકાનમાં મુકી રાખેલ તિજોરીમાંથી સોના-ચાંદીના દાગી તેમજ રોકડા રૂપિયા મળી લાખોની મત્તાની સનસનાટી ભરી લુંટ ચલાવી ઘાડપાડુઓ નાસી ગયાં હતા. ત્યારે વહેલી સવારના સમયે આ ઘટનાની જાણ સ્થાનીકોમાં થતાં વિસ્તારમાં ચક્રચાર મચી જવા

પામ્યો હતો. ઘટનાની જાણ સ્થાનીક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. ઘટનાને પગલે વિસ્તારના લોકોમાં ભારે આક્રોશ પણ જોવા મળ્યો હતો ત્યારે સમગ્ર ઘટનામાં લુંટનો ભોગ બનેલ પરિવારજનો તેમજ ગ્રામજનો દ્વારા ઘાડપાડુઓને ઝડપી પાડવા માટે માંગ ઉઠવા પામી છે. ત્યારે સમાચાર લખાય છે, ત્યા સુધી પોલીસમાં દ્વારા ફરિયાદ નોંધવાની તજવીજ હાથ ધરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે.

જીલ્લા અદાલત દાહોદ ખાતે ભવ્ય નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરેલ જેમાં રૂ. ૫,૯૧,૦૫૧/- નો એવોર્ડ કરવામાં આવેલ

દાહોદ, નામદાર નેશનલ લીગલ સર્વિસીસ ઓથોરિટી ન્યૂ દિલ્હીના આદેશ અનુસાર નામ. ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, અમદાવાદના માર્ગદર્શન હેઠળ અત્રેના ચેરમેન અને પ્રિન્સિપાલ district જજ સી.કે.ચૌહાણના વરદ હસ્તે આજરોજ તા. ૦૯/૦૩/૨૦૨૪ના રોજ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ. વધુમાં આજરોજ

દાહોદ જીલ્લામાં અલગ અલગ બે સ્થળેથી ૩.૯ લાખના ઈંગ્લીશ દાડ સાથે બે ઈસમો ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લા માંથી બે સ્થળોએથી પોલીસે ૩.૯ લાખ ઉપરાંતના વિદેશી દાડના જથ્થા સાથે ત્રણ ફોર વીલર ગાડી સાથે બે ઈસમની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રોહિબિશનનો પ્રથમ બનાવ ગરબાડા તાલુકાના ચંદલા ગામે બનવા પામ્યો હતો. જેમાં ગતરોજ ગરબાડા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે પોલીસ ગરબાડા વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં નીકળી હતી. ત્યારે ચંદલા ગામે પાસિયા રોડ ઉપર આઈસર ગાડી માંથી વિદેશી દાડનો જથ્થો ભરીને પસાર થનાર હોવાની બાકી મળી હતી. જેના આધારે પોલીસે વોચ ગોઠવી આઈસર ગાડીને રોકી હતી. ટેમ્પામાંથી ત્રણ લાખથી વધુનો વિદેશી દાડનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. બુટલેગરો મધ્યપ્રદેશ થી ગુજરાતમાં આવી દેશી દાડ ધુસાડવાના નવા નવા કીમિયાઓ અજમાવતા હોય છે. ત્યારે eicher ગાડીમાંથી ઈંટો ભરી તેની નીચે ૧૦૦ પેટી દાડની છુપાવી લાવતા બુટલેગરને ગરબા પોલીસે વિદેશી દાડના જથ્થા સાથે વડવા ગામના નેશ રાજુભાઈ કટારા અને ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે ત્રણ લાખથી

વધુનો જથ્થો અને આઈસર ટેમ્પો જમ કરી ગરબાડા પોલીસે પ્રોહિબિશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહિબિશનનો બીજો બનાવ ધાનપુર તાલુકાના ઝાલુ ગામે બનવા પામ્યો હતો. જેમાં ગતરોજ ધાનપુર પોલીસને મળેલ આધારે ઝાલુ ગામે નાકાબંધી કરી આવતા જતા તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતા હતા. તે સમયે બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોરવીલર ગાડી ત્યાંથી પસાર થતા પોલીસે ફોરવીલર ગાડીને ઉભી રખાવી હતી અને ગાડીમાં સવાર સરદારભાઈ પ્રતાપભાઈ મખોડ અને મનુભાઈ પ્રતાપભાઈ મખોડ બંને (રહે. ડુમકા, ટેકરા ફળિયા, તા. ધાનપુર જી. દાહોદ) નાની પૂછપરછ કરતા પોલીસને સંતોષકારક જવાબ મળ્યો ન હતો. જેથી તેઓએ ગાડી ની તલાસી લીધી હતી જેમાંથી પોલીસને વિદેશી દાડ તથા બિચરની કુલ બોટલો નંગ ૮૬૪ જેની કિંમત રૂપિયા ૧,૦૯,૬૮૦/- ના મોટી જથ્થા સાથે ગાડી ની કિંમત મળી કુલ રૂપિયા ૨,૫૯,૬૮૦/- નો મુદામાલ કબજે કરી ઉપરોક્ત

બંને ઈસમો વિરૂદ્ધ ધાનપુર નોંધી આગળની કાયદેસરની પોલીસે પ્રોહિબિશનનો ગુનો કાર્યવાહી હાથ ધરી છે

આપની આજ.....

મેષ: આજે તમને ધંધામાં સતત લાભ મળશે. તે જ સમયે ધંધાકીય ભાગીદારો તરફથી મુશ્કેલી થવાની સંભાવના પણ રહેશે. સાંજથી રાત સુધી નજીકમાં મુસાફરી થવાની સંભાવના છે. વૃષભ: આજે તમને સંતાનો તરફથી જે ચિંતાઓ રહી હતી તે ઉકેલાય તેવી અપેક્ષા છે. આજે તમને તમારા પ્રિયજનો અને પરિવારનો સંપૂર્ણ સહયોગ મળશે. કેટલાક કામને લીધે રાજ્ય તરફથી આજે બપોરથી સાંજ સુધીમાં થોડી સમસ્યા આવી શકે છે, સાવચેત રહો. મિથુન: ભાઈઓ અને વ્યાવસાયિક સહયોગીઓ સાથેની અશાંતિની સ્થિતિને કારણે આખો દિવસ અસ્વસ્થ રહેશે. દુશ્મનના વિવાદથી આજે તમે પરેશાન થશો. કર્ક: આજે તમારા પ્રિયજનો અને સંબંધીઓમાં કોઈને શારીરિક સમસ્યા નડી શકે છે. ખોટા અને વ્યર્થ વિવાદથી આજે દૂર રહો. સાંજથી મોડી રાત સુધી તમે પરિવાર સાથે મુસાફરીનો આનંદ મેળવશો. સિંહ: આજે તમને શારીરિક અને આર્થિક શક્તિ પ્રદાન થશે. સારા લોકો સાથે વધતા સંપર્કને કારણે અધિકારીઓ તમારી તરફ રહેશે. શ્રેષ્ઠ માગોથી પર્યાપ્ત આવક થશે, પરંતુ આવકના પ્રમાણમાં ખર્ચા વધુ થશે. કન્યા: આજે પ્રિયજનો સાથે વિરોધાભાસની સ્થિતિનું નિર્માણ થશે. આજે તમારા સમય પ્રમાણે કામ કરવામાં અડચણ આવશે. આજે હવામાન પણ અનુકૂળ રહેશે નહીં. આજે મોટી માત્રામાં ધન મળતા મનોબળ વધશે. તુલા: આજે તમારે સંતાન પક્ષની ચિંતા રહેશે. તમારા બાળકોની શારીરિક સમસ્યાઓના કારણે તમે પરેશાન થશો. સ્થાનાંતરણનો સંદર્ભ પ્રબળ અને સ્થાપિત થશે. વૃશ્ચિક: આજે તમારા ગૌરવમાં વધારો થશે. દુશ્મનોના મનોબળનું પતન થશે. ધરેલું અને સારી ગુણવત્તાવાળા લોકો સાથે સંવાદ વધશે. વ્યવસાયમાં પણ નોકરો અને ભાગીદારો તરફથી સારું વાતાવરણ રહેશે. ધન: આજે અચાનક મોટી માત્રામાં આર્થિક લાભ થશે. તમને પ્રિયજનો તરફથી ઈચ્છિત સુખ અને સહયોગ મળશે. તમને સાંજથી રાત સુધી શુભ કાર્યમાં જોડાવાનો લ્હાવો મળશે. મકર: આજે શુભ ખર્ચા અને ખ્યાતિમાં વધારો થશે. ભાગ્યનો ઉદય, સંપત્તિમાં વધારો, દુશ્મનની ચિંતાઓનું દમન, મજબૂત વિરોધીઓ છતાં, સાંજની સમાપ્તિ સુધી બધે જ વિજય પ્રાપ્ત થશે. કુંભ: આજે કોઈ બાબતે વધારે માનસિક તણાવ રહેશે. તમે તમારા બાળકના પક્ષની ચિંતા કરી શકો છો. આ સિવાય કફ-પિત્ત રોગોથી શારીરિક ત્રાસ રહેવાની સંભાવના રહેશે. મીન: આજે તમને આર્થિક લાભ થવાની અપેક્ષા રહેશે. માનસિક તણાવથી બચવા માટે ધૈર્ય અને નમ્રતાથી કાર્ય કરો. જો તમે કામ કરો છો તો આજે તમારા કામ અને અધિકારોમાં વધારો થશે જે તમારી આસપાસના અન્ય સાથીદારોમાં વધતી કડવાશને કારણે મુશ્કેલી ઊભી કરી શકે છે.

દે.બારીઆના ભથવાડા ટોલનાકા પાસે એસ.ટી.બસ ટ્રક સાથે ભટકાતા બસ ચાલકને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના ભથવાડા ગામે ટોલનાકા પાસે પુરપટાદોડી આવતી એસ.ટી. બસ આગળ જતી ટ્રક સાથે પાછળના ભાગે ઘડાકાભેર અથડાતાં એસ.ટી. બસના ચાલક પર્વતભાઈ જીવાભાઈ ડામોરને શરીરે ઈજાઓ થવા પામી હતી. તેમજ એસ.ટી.બસના આગળના શોને સંપૂર્ણપણે નુકશાન થવા પામ્યું હતું. આ સંબંધે દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના પંચેલા ગામના ફુટેલી ફળિયામાં રહેતા અને એસ.ટી.વિભાગમાં નોકરી કરતા શાંતીલાલ સાચબાભાઈ પટેલે પીપલોદ પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આ સંદર્ભે એસ.ટી.બસ ચાલક પર્વતભાઈ જીવાભાઈ ડામોર વિરૂદ્ધ ઈપિકો કલમ ૨૭૯, ૪૨૭ તથા એમ.વી.એક્ટ કલમ ૧૭૭, ૧૮૪ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી ટોલનાકા પાસે આગળ જતી

નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો.શ્રેયસ પટેલને રાજ્ય કક્ષા એ શ્રેષ્ઠ પ્રોગ્રામ ઓફિસરનો એવોર્ડ

દાહોદ, તા.૦૯/૦૩/૨૦૨૪, શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી, વિન્ડોલ સંલગ્ન દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના રસાયણશાસ્ત્ર વિભાગના અધ્યાપક અને એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર તરિકે ફરજ બજાવતા ડો. શ્રેયસ એ. પટેલને

સ્વર્ણમ સંકુલ-૧ ગાંધીનગર ખાતે રામવામાં આયુધ્યું હતું. સમગ્ર યુનિવર્સિટીની વિવિધ કોલેજોના પ્રોગ્રામ ઓફિસરને પૈકી યુનિવર્સિટીના શ્રેષ્ઠ પી.ઓ. તરિકે દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ દાહોદના પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો. શ્રેયસ પટેલને વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટેનો રાજ્ય કક્ષાનો બેસ્ટ પ્રોગ્રામ ઓફિસરનો એવોર્ડ

રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી પ્રફુલભાઈ પાનશેરીયાના હસ્તે એનાયત કરવામાં આવતા નવજીવન સાયન્સ કોલેજ સ્ટાફ પરિવાર ગૌરવ અનુભવે છે. આ એવોર્ડ મળવા બદલ ડો. શ્રેયસભાઈ પટેલને સંસ્થા દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી તેમજ નવજીવન સાયન્સ કોલેજ પરિવારને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.







## શહેરા નાડા રોડ ઉપર રોડ ટચ ફરીયાદીના

## ૪ પ્લોટ જાણ બહાર બારોબાર ચાર આરોપીઓએ વેચાણ કરી નાખતાં વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડીની ફરિયાદ

શહેરા, શહેરાના નાડા રોડ ટચ રે.સર્વે નં.૪/૪ પેકી સીટી સર્વે નં.૧૯૩૦ના પ્લોટ નં.૨૨(એ), ૨૩(એ), ૨૫(એ)ને ફરિયાદીને આરોપીઓ દ્વારા ૨૦૦૮માં વેચાણ દસ્તાવેજથી વેચાણ આપેલ હતા. ફરિયાદીએ ૨૦૨૦માં પ્લોટ વેચવાની જરૂર પડતા આરોપીઓને મળતા ચાર પ્લોટ વેચાણ દસ્તાવેજ કરી

આપી વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડી કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. શહેરા ખાતે નાડા રોડ ઉપર સર્વે નં.૪/૪ પેકી સીટી સર્વે નં.૧૯૩૦ વાળી જમીનના ચાર પ્લોટ ફરિયાદી પ્રિતીબેન હકજીભાઈ હરસિંગભાઈ ભાભોર (મુળ રહે.કુલ્લા, ફતેપુરા, દાહોદ-હાલ. રહે એ-૪ અમરદીપ ગ્રાન્સ જય યોગેશ્વર ટાઉનશીપ પાછળ આજવા રોડ, વડોદરા) જે

૨૦૦૮માં કૃષી શાળા સુખર ખાતે શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા હોય ત્યારે શાળામાં ફરજ બજાવતા ભીખાભાઈ મંગળભાઈ પ્રજાપતિ સાથે ઓળખાણ થયેલ હતી. ત્યારે ભીખાભાઈ પ્રજાપતિએ કહેલ કે શહેરામાં ચાર પ્લોટ નં.૨૨(એ), ૨૩(એ), ૨૪(એ), ૨૫(એ) મારા મિત્ર બળવંતભાઈ બુધરભાઈ બારીયાના છે અને મને પવાર

ઓફ એટની આપેલ છે. મારે વેચવાના તમને ઓછી કિંમતમાં કરી આપીશ તેમ કહ્યા બાદ ચાર પ્લોટ જે નાડા રોડ ઉપર રોડ ટચ આપેલ હતા. તે બતાવતા પસંદ પડતા ચાર પ્લોટની કિંમત ૫૧,૦૦૦/-રૂા. નક્કી કરેલ હતી. તા.૨૩/૦૩/૨૦૦૮ સબરજીસ્ટ્રાર કચેરી લુણાવાડા ખાતે દસ્તાવેજ નં.૪૬૦/૨૦૦૮ થી રજીસ્ટર કરાવેલ પ્લોટના

કાચદેસર માલિક બનેલ છે. વર્ષ ૨૦૨૦માં ફરિયાદી પ્રિતીબેન ભાભોરને પ્લોટ વેચવાની જરૂર પડતા જમીન તે-વેચનો વ્યવસાય કરતાં તુલસીદાસ ટી.ખીમાણીને અમારો સંપર્ક કર્યો હતો અને અમે ચાર પ્લોટ વેચવા માટે ગ્રાહક શોધી આપવા જણાવેલ હતા. થોડા સમય બાદ તુલસીદાસ ટી.ખીમાણી અમારી પાસે આવ્યા હતા અને જણાવેલ કે ૪ પ્લોટ બળવંતભાઈ

- રે.શ.નં.૪/૪ પેકી સીટી સર્વે નં.૧૯૩૦ના પ્લોટ નં.૨૨(એ), ૨૩(એ), ૨૪(એ), ૨૫(એ)ના બારોબાર વેચાણ દસ્તાવેજ કરી આપવામાં આવ્યા.  
- શહેરામાં જમીન માફિયાઓનું કોભાંડ સામે આવ્યું.  
- ૨૦૦૮માં પ્લોટ વેચાણથી રાખ્યા હતા : પ્લોટ માલિક.  
- ૨૦૧૯-૨૦૨૦માં વેચવા જતાં પ્લોટ વેચાઈ ગયાની જાણ થઈ.

બુધરભાઈ બારીયાએ તથા ભીખાભાઈના અન્ય વ્યક્તિઓને વેચાણ આપી દીધેલ છે. જે તમારા પ્લોટ તકરારી થઈ ગયેલ છે અને તમે જશો તો ઝગડો તકરાર તેવી ગંભીર સ્થિતિ છે. તેમ જણાવતા વેચાણ રાખેલ ચાર પ્લોટની માહિતી કાઢતા અમારો શહેરા થી ૧ કિ.મી. બહારના વિસ્તારમાં રે.શ.નં.૪/૪ પેકી સીટી સર્વે નં.૧૯૩૦ જેના નગર પાલિકા નં.૩૩૨૬/એ ૨૨ જેના પ્લોટ નં. એ-૨૨ જેના ૪૮-૦૦ ચો.મી. બાંધકામ ઉપયોગી

બિનખેતી પ્લોટ બળવંતભાઈ બુધરભાઈ બારીયાએ ભાનુપ્રસાદ માનાભાઈ વણકર (રહે. ઝોઝ, તા.શહેરા) ને દસ્તાવેજ નં.૨૨૦/૨૦૧૩ થી ફરિયાદીની સંમતિ વગર વેચાણ આપેલ હતો. આજ પ્લોટ ભાનુપ્રસાદ માનાભાઈ વણકર રહે. વેચાણ દસ્તાવેજ નં.૬૪૭/૨૦૧૬ તા.૦૨/૧૨/૨૦૧૬ થી દિનેશભાઈ રામાભાઈ વણકર (રહે. બોડીદ્રાખુર્દ, તા.શહેરા) વેચાણ આપેલ અને પાલિકા નં.૩૩૨૬/એ-૨૩ જેના ખાનગી પ્લોટ નં.એ-૨૩

કુલ ચો.મી.૪૮-૦૦ બાંધકામ ઉપયોગી બિનખેતીના આરોપી ભીખાભાઈ મંગલભાઈ પ્રજાપતિએ જસવંતસિંહ દીપસિંહ સીસોદીયા (રહે. દલવાડા, તા.શહેરા) ફરિયાદીની સંમતિ વગર દસ્તાવેજ કરી આપેલ પ્લોટ એ-૨૪ કુલ ચો.મી. ૧૯૨-૦૦ બાંધકામ ઉપયોગીને આરોપી બળવંતભાઈ બુધરભાઈ બારીયાએ વ્હોરા બાદીરભાઈ તાહીરભાઈના કુલમુખત્યાર બુરહાન બાદીરભાઈ વ્હોરાને બને પ્લોટ વેચાણ આપેલ પ્લોટ

## ગોધરા ખાતે રૂ.૬.૧૭ કરોડના ખર્ચે અદ્યતન સુવિધાઓ ધરાવતા નવનિર્મિત સર્કિટ હાઉસનું લોકાર્પણ કરતા શિક્ષણમંત્રી

ગોધરા, રાજ્યના શિક્ષણમંત્રી કુબેરભાઈ ડોંડોર અને મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં આજરોજ ગોધરા ખાતે અદ્યતન સુવિધાઓથી સુસજ્જનવર્ધિત ૬ સ્થુટ સર્કિટ હાઉસનું લોકાર્પણ કરાયું હતું. શિક્ષણ મંત્રીએ લોકાર્પણ કર્યા પછી સર્કિટ હાઉસના તમામ કક્ષનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. રૂ.૬.૧૭ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામેલા આ સર્કિટ હાઉસ બિલ્ડિંગમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર + ૧ માળનું બાંધકામ છે જેમાં ૪ વી.આઈ.પી સ્થુટ રૂમ, ૪ વી.વી.આઈ.પી સ્થુટ રૂમ તથા કોન્ફરન્સ રૂમનો સમાવેશ થાય છે. જેનો બિલ્ટ અપ એરિયા કુલ ૧૯૫૫.૪૦ ચો.મી. છે. સુવિધાઓથી સુસજ્જસર્કિટ હાઉસ ખાતે સિક્કટ, ઈન્ટરનેલ રોડ, પાર્કિંગ શેડ, લેન્ડસ્કેપિંગ અને ગાર્ડનિંગ, સ્ટ્રીટ લાઇટ અને



ઈર્નિચરની સુવિધાઓ સામેલ છે.આ સાથે સર્કિટ હાઉસ ખાતે નવનિર્મિત વિવિધ કક્ષના નામ પણ જાહેરાતી ખાસ ઓળખ અને સંસ્કૃતિને આદીન રખાયા છે. અગાઉ ગોધરા સર્કિટ હાઉસ ખાતે માત્ર ત્રણ સ્થુટ રૂમ હતા તેથી વધારાના સ્થુટ રૂમ સાથે નવું સર્કિટ હાઉસ બનાવવામાં આવ્યું છે.ગોધરા પંચમહાલ જિલ્લાનું મુખ્ય મથક હોવાથી સરકારી કામકાજ અર્થે અહીં અનેક લોકો આવે છે. સર્કિટ હાઉસ બનતા રહેવા માટેની સુવિધાઓમાં વધારો થયો છે.

## ગોધરા કસ્ટોની બિનવસીયતવાળી જમીન પચાવી પાડવાના ષડયંત્રના વોન્ટેડ આરોપીને એલ.સી.બી.એ ગોન્દ્રા સર્કલ થી ઝડપ્યો

ગોધરા, પંચમહાલ એલસીબી પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકના ખોટા દસ્તાવેજ જમીન પચાવી પાડવાના ગુનાનો વોન્ટેડ આરોપીને ગોન્દ્રા સર્કલ ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા કસ્ટોની સર્વે નં.૫૧૪,૫૧૫ વાળી બિનવસીયતવાળી જમીન પચાવી પાડવા માટે આરોપી દ્વારા ષડયંત્ર



રચવામાં આવ્યું હતું. આ ગુનામાં જેટલા આરોપી વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

નોંધાવેલ હોય આ ગુનામાં આરોપી ઈરફાન બિલાલ હયાત નાસતો ફરતો વોન્ટેડ આરોપી હોય આ આરોપી અંગે ગોધરા એલ.સી.બી.પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, આરોપી હાલમાં ગોન્દ્રા સર્કલ પાસે ઉભો છે. તેવી બાતમીના આધારે વોચ ગોઠવી આરોપી ઈરફાન બિલાલ હયાતને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો અને ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો.

## વિધવા થયા બાદ અન્ય પુરૂષ સાથે ભાગેલી યુવતી ૩૦ વર્ષે ઘરે પરત ફરી રાજગઢ પોલીસે પરિવાર સાથે મિલન કરાવ્યું

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા બસ સ્ટેન્ડ ઉપર એક અજાની યુવતી બેઠી હોવાનો રાજગઢ પોલીસને કોલ આવ્યો હતો. તેના અનુસંધાને રાજગઢ પોલીસ બનાવના સ્થળ ઉપર પહોંચી મહિલાની પૂછપરછ દરમિયાન મહિલા ભૂખી હોવાનું જણાય આવતા રાજગઢ પી.એસ.આઈ આર.એસ.રાઠોડએ મહિલા અને ભોજન કરાવી તેને પૂછપરછ કરતા મહિલા પાદા ગામના કુવેચીયા ફળિયાની ગીતાબેન રાવવા તેમના પિતાનું નામ કાળુભાઈ હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે વધુ પૂછપરછ કરતા મહિલા ૩૦ વર્ષ અગાઉ ઘર છોડીને ગયા હોવાનું જણાવેલ પોલીસે મહિલાને પાદા ગામે તેના પરિવારની શોધખોળ કરી તેના માતાપિતાને સોંપી હતી. ૩૦ વર્ષ બાદ ગૃહવેશથી પરિવારમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.ઘોઘંબા તાલુકાના પાદા કુવેચીયા ફળિયામાં રહેતી ગીતાબેન રાવવાના લગ્ન ૩૦ વર્ષ અગાઉ સમાજના રીતે રિવાજ મુજબ તેમના સમાજમાં થયા હતા. જેમાં



ગીતાબેન બે બાળકોના માતા બની ત્યારબાદ એક માર્ગ અકસ્માતમાં તેના પતિનું મૃત્યુ થયા બાદ ગીતા અન્ય જ્ઞાતિના પુરૂષ સાથે ઘરેથી ભાગી ગયા બાદ પરિવારજને તેની સાથે સંબંધો કાપીનાં સંપર્ક બંધ કર્યો હતો. આ ઘર છોડીને ગયા હોવાનું જણાવેલ પોલીસે મહિલાને પાદા ગામે તેના પરિવારની શોધખોળ કરી તેના માતાપિતાને સોંપી હતી. ૩૦ વર્ષ બાદ ગૃહવેશથી પરિવારમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી.ઘોઘંબા તાલુકાના પાદા કુવેચીયા ફળિયામાં રહેતી ગીતાબેન રાવવાના લગ્ન ૩૦ વર્ષ અગાઉ સમાજના રીતે રિવાજ મુજબ તેમના સમાજમાં થયા હતા. જેમાં

તેવામાં રાજગઢ પી.એસ.આઈ. આર.એસ.રાઠોડ પોલીસ ટીમ સાથે પહેરેલી મહિલાના ઘરનું સરનામું શોધી કાઢી પરિવાર સાથે સુખદ મિલન કરાવ્યું હતું. પરંતુ સમાજમાં પરિવારની આબરૂ લજવનાર પુત્રીને પોલીસની હાજરીમાં કચવાતા મને સ્વીકારી હતી.અને ઉલ્લેખના છે. આજની યુવા પેઢીમાં પ્રેમ સંબંધમાં અંધ બની ખોટા રસ્તો અપનાવે છે અને પોતાનું જીવન બરબાદ કરે છે. પ્રેમમાં સંબંધની ભાગેલી ગીતા રાવવા ૩૦ વર્ષે કુદરતમાં વિતાવ્યા બાદ પરિવારની યાદ આવી ત્યારે યુવતીએ છેલ બટાઉ યુવાનોની જાળમાં ના ફસાઈ માં-બાપની આજ્ઞાનું પાલન કરવું જરૂરી બન્યું છે.



## ગુજરાત સરકાર

## સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ વિવિધ એવોર્ડ અર્પણવિધિ સમારોહ

અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ હસ્તકના

ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર એવોર્ડ,

મહાત્મા ગાંધી એવોર્ડ, સંતશ્રી કબીર સાહિત્ય એવોર્ડ,

સાવિત્રીબાઈ ફૂલે મહિલા કલા/સાહિત્ય એવોર્ડ, મહાત્મા ફૂલે શ્રેષ્ઠ પત્રકાર એવોર્ડ

તથા દાસી જીવણ શ્રેષ્ઠ સાહિત્યકૃતિ એવોર્ડ અર્પણવિધિ

તથા

ખાતા હસ્તકના ત્રણ નિગમોના જુદી જુદી યોજનાઓના

₹ ૬૩.૮૮ કરોડથી વધુની લોન/સહાય માટે

૨૫૦૦થી વધુ લાભાર્થીઓની ડ્રો દ્વારા પસંદગી

અને

વિદેશ અભ્યાસ લોન રી-પેમેન્ટ પોર્ટલનું લોન્ચિંગ

## સમારોહના અધ્યક્ષ

## શ્રીમતી ભાનુબેન બાબરીયા,

માન. મંત્રી, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા,

મહિલા અને બાળ કલ્યાણ, ગુજરાત સરકાર

## સમારોહના સહ અધ્યક્ષ

## શ્રી ભીખુસિંહજી પરમાર,

માન. (રાજ્યકક્ષા) મંત્રી, અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા,

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા, ગુજરાત સરકાર

તારીખ: ૧૧-૦૩-૨૦૨૪ સમય: ૧૧:૦૦ વાગે

સ્થળ: ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ભવન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર.

વંચિતોની પ્રગતિનો નિર્ધાર, રાજ્ય સરકારનો મક્કમ પ્રયાસ

“સમાજમાં સૌ ગૌરવભરે જીવન જીવી શકે, સમાજમાં સમસ્ત વાતાવરણ બને, દરેક ક્ષેત્રે સૌનો વિકાસ થાય તે માટે ગુજરાત સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે.”

- શ્રીમતી ભાનુબેન બાબરીયા, માન. મંત્રી, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ વિભાગ



સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ

નિયામક, અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ, ગાંધીનગર.